FFICID SPECIALE PER LA PROGETTAZIONE

Convenzione n°5 del 03 Aprile 2019
tra il Libero Consorzio Comunale di

Trapani e L'Ufficio Speciale per la
Progettazione

LIBERO CONSORZIO
COMUNALE DI TRAPANI

REGIONE SICILIANA
A{ PRESIDENZA

VISTI ED APPROVAZIONI

Libero Consorzio Comunale di Trapani
5° Settore “Ufficio Tecnico, Viabilita ed
Infrastrutture Stradali - Edilizia scolastica

e Patrimoniale — Protezione Civile”

Visto si convalida e si esprime parere

favorevole all'approvazione tecnica
n°13247 del _14/04/2020

IL RUP
ing. Patrizia Murana

PROGETTO ESECUTIVO

Progetto per i lavori di manutenzione straordinaria
della SP n. 2 “Castellammare — Ponte Bagni” per
il risanamento del corpo stradale in tratti saltuari

SR 2718866853660
CUP: H27H1900277002

CIG : 8443936C69

Palermo, li

10 PARTICOLARE COSTRUTTIVO BARRIERE
STRADALI
REVISIONE DATA SCALA
01 24/09/2019
Progettlstl
£l
[ Coor inato per la sicurezza in fase di progeﬂ(aicine .

se?ﬁ T ,/ j Visto

Ing. Lebnardg Santoro




| i
) OEEEEEEOOE®



13
14
12
1
10

v 00 N @

B

Morsetto per fune Ca:

Bullone completo
i, o

Elemento di trazione 7.

Piatto di collegamento Cuo

Distanziatore romboidale

=0 pangs, S

salare

Fascia 3 onde

Descrizione
Description

@12 mm

M16x160 mm
M16x170 m;'n
M16x50 mm
M16x30 mm

M24x315 mm

100x40x4 mm v

@12 L=6000 mm

Th=6 mm )

120x360 Th=6 mm
Th=5mm
140x4460%5 mm

120x80 Th=4 H=1200 mm

L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm

Materiale
Material

Classe 8.8
Classe E.S
Classe 8.8
Classe 8.8

Classe 8.8

5 275 JR

5 235 JR
s 235 R
5235 JR
S 355JR
5235 JR

S235JR

Codice
Cods
59604114
63800417
453800048
63800014
63800012

63800753

59600127
595605101
59601535
59601533
59601255
59601531
59601542

59300177



4500

4500

Senso ci marcia
Traffic direction

500

oizlk



Altezza barriera Zarriar heighs, Hohs leitpianks

Profondlita d'infissione tirafon

izur de vissage cdes ancragas, Frofundidad

Ingombro trasversale Overali width, Gasar

Interasse pali Post spacing, Syaheraizstand, Distance ente poteaix, Distanciz enwe S0sTes

Test n. Facility

X91.04.L03_REV1 TOV

X91.01.K07_REV1 TUV

Prova speciale 3peciz! test nn. PS004

Barrier Mass Speed

Type length m kg lkrn/h
Laterale 20° 78,75 13.000 70
Laterale 20° 78,75 900 100

¢+ AS]
max 1.4

1210 mm

255 mm

500 mm

2250 mm

THIV max D Vi w

33 km/h m m m
- 1 1,2 1,3=w4
25 0,4 - 0,7=W2



iz, Hauteur glissiere i

1210 mm

Altezza barriera 2arrizr haigit, Héhe Le

Profondita d'infissione tirafondi Dep

Prondeur de vissage des anzrages, Profund 283 mm
Ingombro trasversale Overal! width, Gesamib 500 mm
2250 mm
— - Barrier Mass Speed AS] THIV max D Vi W
lesth, Faslifty Tast ype length m kg km/h max 1.4 33km/h m m m
X91 .0.4.|._03_REV1 . TOV TB51 Laterale 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 1,3=w4
X91.01.K07_REV1 TOV TB11 Laterale 20° 78,75 900 100 0,9=A 25 0,4 - 0,7=wW2

Prova speciale 5pacis! test nn. PS004



lasse H2 Bordo Ponte - Barriera 3 onde per manufatio W4 con rete in ;
Class H2 Bridge side - 3-waves guardrail for bridge W4 with mesh panel ‘ | ‘ 'Y
Aufhaltestufe H2 fiir Kunstbauten - 3-welliges Riickhaltesystem W4 mit Netzwerk
Classe H2 Bord pont - Glissiére 3 crosses simple pour pont W4 avec panneau de réseau 5 TP VATET T I
v AAF AN FEA LS Ny \/ pall IRV A

Clase H2 Borde de puente - Barrera de triple onda simple para base puente W4 con malla metalica

2250
! /® 50,8
)
+/O - F"—_lr': _ﬂ -
' ~
1}
i
:\f)‘lOmm ®
il E .\ _08mm
,'1:-‘ 3 < : o
o1 .
{ 2
: k:
:
Sr—
alt
(o]
o ©
gl 9
o
o
o

Carattaristiche Characteristics, Eigenschatten, Caracteristiques, Caractensticas

da 1500 a 3000 mm

Altezza Height, Hohe, Hauteur, Altura

Rete Meosh, Netzwverk, Raseau, Malla M50x50 Th=2,5
Rapporti di prova Crash test reports, festberchte, Compies rendis d'essais, Relationes da prueias
- Barrier Mass Speed ASl THIVmax D Vi w
Test . Facility Tt Type length m kg km/h max1.4 33km/h m m m
X91.04.L03 TOV TB51 Laterale 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 1,3=wW4
X91.01.K07 TOV TB11 Laterale 20° 78,75 900 100 0,9=A 25 0,4 - 0,7=W2



2250

2250

n

75
=3

variabile ® variable

da 1500 a 3000

e .

610

Gk

Somponents Com)

1 Palo"U”: Y,
0 Barriera H2BPW4 :

 HIBIV, Lot

Descrizione
Description

sati seade wall:

Aenesiionn

Th=3 mm
M50x50 Th=2,5 mm

45%x50 Th=2,5 mm

Materiale
Material

S 235 JR
5 235JR

S 235 JR

S235JR
S235JR




2 HZ Bordo Laterale - Barriera 3 onde singoila su rilevato W4

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W4

Aufhaltestufe H2 fiir rammféhige Béden - 3-welliges Riickhaltesystern W4
Classe H2 Bord latéral - Glissiére 3 crosses simple sur remblai W4

Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W4

4500

4500

- Traffic direction =
@ (1'3\\” affic directi
A%

Senso di marcia ¥

G‘I\H

\\
\
i 7
4
i 711
=0 —)
i
) - ( : ) —t— 13
712, ¥ 712 1 O /@
2 " :v " v w
' 1500 | ./
ol ® ©
3 3
R R
2
~
{
Caratteristiche Characteristics :i«-]:l{#':;‘. ‘hatten, Caractenstiques, Caractansticas
Altezza fuori terra Height sbove ground level, Hohe uber Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobra el suele 900 mm
Profondita d'infissione Dapth of penatrarion, Rammiiafe, Profondeur de piling cu potsau. Longitud hincada 750 mm
Ingombro trasversale Overal! widzir. Gesomibraite, Grosseur hors tout, Anchura total 565 mm
Interasse Pa" Post spacing, Steherabstand Distance entrz poteaus, Distancia enire 1500 mm
Rapporti di prova Crash test ) eports, Testherichte ymptes rendus d’essdis, Relaciones ae pruenas
+ e Barrier Speed ASl THIVmax D Vi W
Testn. Bl L Type length m Mass kg km/h max 1.4 33km/h  m m m
PROVA 511 Aisico TB51 Laterale 20° 98 13.000 70 E s 1.1 1.2 1,3=w4
PROVA 411 Aisico TB11 Laterale 20° 98 900 100 0,9=A 24 0,5 - 08=w2



415

Component: Components

13 Bullone completo 5.

14 Bontfon conplat, Tormite

11 Piastrina copriasola Siu: _cveing plate, Lochaldeanpintie, Pl e

Manicotto di giunzione per cor
Veren vl G Lo g

Distanziatore romboidale

i e

Bauteile, Compo:

rente Coupiin:

Jeneter poutie

633  Corrente "U" "s=oar oniovcn

712 Palo "C" Tone
415 Fascia 3 onde .

gmentos

Descrizione
Description

M16x50 mm
M16x30 mm
100x40x4 mm

Th=5mm

120x65 Th=3 mm

L=4490 (1500x3) mm
120x80x30 Th=5 H=1580 mm
L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm

Materiale
Material

Classe 8.8
Classe 8.8
S 275 JR

S235JR

S235JR

S235JR

S235JR
S 235JR









J

i
& IS 1= £ 1 . 3 .
' L d £ ¥ o B o
£ e v e o




1

T

v

gse

B

AT

£8]







119

D wToT
2.

nn'o viondh Tl

=
=
'
'
'
'
'
'
|
J
a
I
'
|
e
i
'
'
[ ACCIAIO BA50C

or rE
— SRS | T L S
mg ~ ~ ~
I a a
—| o  tuses
i
— | ~
Y
T
0
—1 2
o
1 g| &
| g et ]
M|
— = alell, S igs = ameestivane ol 2
i Al 2
| 3y 53 5
, g 3 g
o
| s 5 o
gl o I g
=4 O
~
5
T
4
&
S
2
o Tueos
] B




2,

%

wn
-

Inmnnnmmm

141 42

A2

Al

a2

vi/soy

pT/800T

287
3018 L=334

v1/80Y

538
1
1
1

=
<
-

v1/80Y

3018 L

v1/8001

vI/80Y

000 VLOND T 'L

=334

3018 L

=538
aqa

3018 L

287

CALCESTR. C25/30

[ acciaio sasoc



